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Bericht des Bürgermeisters zur Stadtratssitzung am 15.07.2020 
 
 

 

Hauptamt 

 
Personal/ Finanzen/Hauptamt: 
- Erstellung Stellenausschreibungen und Durchführung von Bewerbungsgesprächen 

(Reinigung Kita „Sonnenschein“, Bereich Hochbau, GF Waikiki, Bereich Erzieher Kita 
„Sonnenschein“) 

- Aktualisierung Haushaltsplan 2020 inkl. Vorbericht und HSK 
- Abrechnung PIA 
- Abrechnung der Kurzarbeit in der Verwaltung und nachgeordneter Einrichtungen 

 
Kindertagesstätten/freiwillige Leistungen: 
- Elterngespräche/Elternabende im Rahmen des Betriebsübergangs von der „Villa 

Kinderglück“ in die Kita „Sonnenschein“ 
- Durchführung Kindertagesstättenbedarfsplanung 2020/2021 

 
Breitband: 
- Erstellung Beschlussvorlage für die Auftragsvergabe zum Ausbau der Stadtrandgebiete und 

Absprachen mit dem Telekommunikationsunternehmen sowie Fördermittelgeber 

 

 

Finanzverwaltung 
 
-     Zuarbeiten zum Haushalt der Stadt Zeulenroda-Triebes 2020 
 
-    Statistik zur Prüfung des Thüringer Rechnungshofes  zum Kredit-    
     und Schuldenmanagement der Stadt 
 
- Meldung des Ist-Aufkommens der Gewerbesteuer 2. Quartal 2020/Kassenstatistik 2. Quartal 

2020 
 

-  Infoveranstaltung bzgl. des Digitalpaktes mit Frau Hey vom Thüringer Institut für 
Lehrerfortbildung, Lehrplanentwicklung und Medien  zur Erstellung des Medienkonzeptes 

 
- Erstattung der Hortgebühren gem. Artikel 9 Thüringer Gesetz zur Umsetzung erforderlicher 

Maßnahmen in Zusammenhang mit der Corona-Pandemie (April bis Juni 2020) an die Eltern 

 

Bauamt 

 
- Beantragung Genehmigung Flächennutzungsplan der Stadt Zeulenroda-Triebes  
 
- Auswertung der Stellungnahmen aus der Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung B-Plan „Am  
  Busbahnhof Lohweg“ – Vorbereitung Abwägungsbeschluss 
 
- Abwägungsbeschluss und Satzungsbeschluss B-Plan „Wohngebiet Mehlaer Hauptstraße“  
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- Vorbereitung Bauvorhaben „Umbau Thermen- und Erlebniswelt Waikiki“ (Erarbeitung  
  Unterlagen zum Fördermittelantrag) 
 
- Vorbereitung Sanierung Löschwasserteich Schönbrunn 
 
 
- Durchführung Sanierung Stadtarchiv und Erweiterungsbau, geplante Fertigstellung Ende Juni  
  2020 
 
- Durchführung energetische Maßnahmen (Aufbereitung/Fertigung der Fenster) im Rathaus  
  Zeulenroda 
 
- Durchführung der Bauleistungen zur Sanierung und Umbau der Sanitäranlagen und  
  behindertengerechte Erschließung der Grund- und Regelschule Triebes, 1. Bauabschnitt 
 
- Ausschreibung der Bauleistungen zur Schaffung der Barrierefreiheit in der Grundschule  
  Friedrich Reimann 
 
- Vorbereitung Schaffung 2. Rettungsweg Gebäude Markt 8 
 
- Vorbereitung Brandschutzmaßnahmen Kita „Unterm Regenbogen“ 
 
- Vergabe Bauleistung Einlaufbauwerk Kranichbach Triebes 
 
- Durchführung Wegebaumaßnahmen im Zuge der Flurneuordnung Bernsgrün 
 
 
 
 

 


